
Generalforsamlingsreferat fra Dykkerklubben Vandhundene 8300 Odder 

Generalforsamling afholdt 04. februar 2012 kl. 13.00‐14.30 i Klublokalet/Spektrum/Svømmehal 

Dagsorden med efterfølgende referat, punkt for punkt: 

1. Velkomst og valg af dirigent. 

Formand Sonny Moric bød velkommen. Ryan Moric blev enstemmigt valgt som dirigent. Dirigenten 
konstaterede at generalforsamlingen var varslet i forhold til klubbens vedtægter og således 
beslutningsdygtig ved efterfølgende dagsordensafvikling. (Fremmødte ‐10 personer) 

2. Formandens beretning. 

Formandsberetningens talte frit efter talepapir,læs: Formandens beretning – som blev omdelt til de 
fremmødte. (Elektronisk dokument) 

3. Regnskab 2010 

Klubkasserer Ryan Moric gennemgik årsregnskabet – efter omdeling til de fremmødte (Elektronisk 
dokument) som forinden var godkendt af klubbens 2 revisorer, Pia Rohde og Luc Sandrè. Efter enkelte 
opklarende spørgsmål og kommentarer blev regnskabet taget til efterretning af de 
generalforsamlingsfremmødte. 

4. Budget 2011 

Der udarbejdes budget af den valgte bestyrelse på bestyrelsesmøde primo 2012. (vedtaget)  

5. Klubkontingent 

Forslag om uændret kontingent blev besluttet, dvs. Aktiv junior 400,‐ kr./år, Aktiv senior 1000,‐ kr./år, 
Passiv senior 450,‐ kr./år samt UV‐Rugby 650,‐ kr./år. Alle priser excl. DSF‐kontingent. Passivt 
medlemskab fordrer at husstanden i forvejen har mindst én aktiv senior tilmeldt klubben. Aktive 
klubmedlemmer kan deltage ”gratis” i UV‐Rugby. Det samlede forslag blev godkendt. 

6. Indkomne forslag. 

Der var indkommet eet forslag, nemlig forslag til Vedtægtsændring (Elektronisk dokument)). 
Vedtægtsændringerne blev godkendt uden tilrettelser. De nye vedtægter renskrives og lægges på klubbens 
hjemmeside. 

7. Valg til bestyrelsen. 

Til bestyrelse 2011 valgtes, idet gruppen på stedet konstituerede sig: Formand Sonny Moric (valgt for 2 år), 
Næstformand Henrik Høgh Kristoffersen ( valgt for 2 år), Kasserer Ryan Moric (på valg 2013) samt 4. 
bestmedl. Kent Mogens Hansen (på valg 2013). 

Som suppleanter til bestyrelsen valgtes: Michael Moric og Henrik Nørskov Christensen. 

 

8. Valg af revisorer. 

Som revisorer valgtes Luc Sandrè medens Kåre Friis‐Christensen opfordres. 



Som revisorsuppleanter valgtes Peter Sørensen og Pia Rohde 

9. Valg til udvalg. 

Følgende blev valgt……..alle med møderet når der afholdes bestyrelsesmøder: 

Snorkel‐udvalg: Jack Bonnen 

Dykkerudvalg: Kent Mogens Hansen 

Kultur‐udvalg: Ryan Moric 

Materiel‐udvalg: Kent Mogens Hansen (og Henrik Nørskov Christensen m.fl.) 

UV‐Rugby‐udvalg: Luc Sandrè (og Henrik Høgh Kristoffersen) 

WWW‐udvalg  ”Kent forsøger sig, og vi andre må støtte op og rette til…..” 

10. Eventuelt. 

Mail‐adresser på alle bestyrelses‐ og udvalgsmedlemmer synliggøres på klubbens hjemmeside. 

Der afholdes bestyrelsesmøde mandag 20. februar 2012 kl. 17.30 i klubhuset. Dagsorden udsendes 
elektronisk af formanden 

Referant RM 

 

Attesteret: 

 

 

   Sonny Moric      Ryan Moric 

Formand      Kasserer 

 

 

   


